Ynuooctoroyio Tomov A" TaEne Y. Koopooaxng

° Enaymyikog opiopog Tip@v aigioc Tontmyv

"Evag tomog A" 164&ng ¢ opilet pa cuvaptnon e opicuato

o) éva povtého M avtiotoyo oto AeEhdylo tov ¢ ,

B) éva mivaka L mwov kataympel, yio kébe petafAnt U, éva otoryeio a tov mediov opiopod U tov M
-- ovpPorka, LJu]l =a.

Amotéheopo G owvaptnong, eiven n s olibeiac e wone ™ (L[ud] , ..., L[un]) - BAéne Tig

OMADGELS aVTIGTOLYEG GE TOTOVG -- OOV Uy, ..., Uy €lvor ot ehevBepeg petafAntég tov ¢ .

Oa ypnoyomotodpe tov supPortopd ¢M(L) yio Ty Ty edfiBeto e dimone M (L[ud , ..., L[un]) -

ApYIKEC TEPIMTAOGELS O thnog ¢ etvon atopkdc:

o™M(L) eivor 1 Ty aMiBELag TS SHAMOTIC TTOL TPOKVTTEL AVTIKAOIGTOVTOS GTOV @
(2) KO cduforo tov Ae&thoyiov pe v avtictoryn oyéon / cuvaptnon / otabepd tov M

(2 TG eheOlepeg eppavioelg kabe piog petafAntig U, pe 10 otoryeio L[u] .

Erayoywd Bua

(1) O tmog @ givol TPOTACLOKOG CLVIVACHOG TOV TOTOV @1, Q2
(@1r02)"(L) = 1"(L) and 9,™(L) (erve2M(L) = @1"(L) or @2"'(L)
(e192)"(L) = o1"(L) implies g,"(L) (=p0)™(L) = not 1™(L).

(i) O tmog ¢ eivor (YU 1)/ (3ugq) :

(Vue)™(L) = ANDgeu ¢:M(L;ul|— d)
@uo)™L) = ORgu oML ;ul—>d)

omov L ;ul|—> d eivon évag mivaxkag L wov mepiéyel Ohec T1g Kataympnoelg tov wivaka L, pe
povadikn dwpopd ott LTu] =d .

Epatiyua 0

‘Eoto ¢ évag tomog A’ 1aéEng, yia tov onoio FV(¢) < {us, ..., Un} .

‘Eotow L, K &bo mivaxeg onwg mopandve, yuo toug omoiovg L[y =K[uy], j=1,...m .
Xpnotponoteiote Tig avadpopkés Womre (i, i) yo va emPePardoete ot ¢M(L) = oM(K) .



° Io10TnTEg TG suveray® YN S OOV A” TaEng
1 TIIpotaociokoi cvvévacpoi

‘Eotw ¢, ¢ tomot A’ 14ENg Y10 TOLG 0moiovg 1oy vEL Q=0
I"o omowodnmote TOmo B Ba 16y VoLV Ol TAPAKATO CLVETAYWYEG:

(@A 0)[=(p'A6) (pvO)|=(oV 6

(¢'=>0)[=(¢ —6) O—>0)=(0->0¢")

(=¢") = (=9).
Ot mapandve cvveraywyég umopodv vo emifefatmbovv ypnowonowdvtag tig wiotntes (i) oto Emaymyid
Ao Tov opiopod ™G TG adnbetag evog tomov A’ TaéEng.

2 Tlocoocikteg

‘Eoto ¢, ¢ tomot A’ 14EnG yia Toug omoiovg 1oy Vet Q=0
Ba 16YVOVY Ol GUVETAYWYEC: Fue)|l=(3ue’) Mue)|=(Vuo).

O1 Topomdve cuveraywyéc umopovv va exifefoiwbodv ypnoporowmvtag tig wiotnteg (i) oto Enaywykd
B Tov opiopod g TG aAndetag evog tomov A’ TaéEne.

3 Merokivnon T060dEIKTMOV

(A)  Eot® ¢ évag tomog A’ tééng.
loyvouV 01 TOPAKATO AOYIKES 1GOOVVOLIES:
—(3u @) == (Yu—-9) —=(Vu o)== (Gu—9).
(B) 'Eot® ¢, 0tomor A" tééng, kow ug FV(0) .
loyvouv o1 TaPAKATO AOYIKES 1GOOVVOLIES:
u(eAB) == (Eup)Ab u(pvO)|==Eue)vo
Vu(pAb) == (Yue) 6 Vu(pv ) |==(Yue)ve

Epotnue 1l EmBeformote 611 oL cuvenoywyéc YU (e A 0) |=(Yuoe) A 0
kot (Fue)vo|=3u(evo) 1GY VoLV Y10L OTTOLOLGONTTOTE TOITOVG ¢ , O .

Epotnue 2 EmBefouvote ot ekeiveg amd Tig ocvvenoaywyéc (B) mov dev avagépovror oto
Epdtnuo 1, givon duvotd va punv woyvovv otav ueFV(0) .

(I Eotw ¢, 0 tomor A" tééng, kow ug FV(0) .
loyvouv o1 TaPAKATO AOYIKES 1GOOVVALIES:
du(p > 0) == (Vue) >0 u®—0)==(0—>IJuog)
Yu(e—0)== (Que) >0 Yu(®— o)== (0> Yuoe)

Epotnue 3 EmBeformote 6t1 ot ovvenaywyéc  (Yu @) — 0 |= Ju (¢ — 0)
kot 00— (Fue)|=3u(0— o) 1o HOVV Y10, OTOLOLGONTOTE TOITOVS ¢ , O .

Epotnue 4 EmBeforvote ot ekeiveg amd T1g ovvenoywyés (I) mov dev avapépovror oto
Epdtnuo 3, eivar duvotd va pnv oyvovv 6tav ue FV(0) .



